

AVVISO PUBBLICO DI SELEZIONE PER IL CONFERIMENTO DI UN INCARICO ESTERNO DI REVISORE CONTABILE

Sono pervenute richieste di chiarimenti che di seguito vengono riportate con le relative risposte.

Chiarimento 1)

E' ammessa la partecipazione di una Società di revisione o l'Avviso è rivolto esclusivamente ai singoli professionisti?

Risposta chiarimento 1)

Si, come indicato all'avvio del paragrafo "Requisiti", è ammessa la partecipazione anche delle Società di revisione.

Chiarimento 2)

In caso affermativo, i requisiti possono essere soddisfatti dalla società o devono essere posseduti dal socio che svolgerà il servizio?

Risposta chiarimento 2)

Il contesto è disciplinato nel paragrafo "Requisiti", precisamente in fondo all'elenco puntato.

Chiarimento 3)

E' possibile svolgere il servizio in team o dovrà essere indicato un singolo profilo?

Risposta chiarimento 3)

Vedasi risposta n.°2.

Chiarimento 4)

Gli elementi oggetto di valutazione possono essere della società o saranno esclusivamente quelli posseduti dal socio che svolgerà il servizio?

Risposta chiarimento 4)

Gli elementi possono essere della Società, ad eccezione di quelli esclusivi del soggetto preposto alla firma dell'attività di revisione (iscrizione al Registro dei Revisori Contabili tenuto presso il Ministero dell'Economia e delle Finanze o all'Albo dei Revisori dei Conti degli Enti locali tenuto presso il Ministero dell'Interno, nonché formale delega per la sottoscrizione della documentazione in nome e per conto della Società).

**R.U.P.
Trieste Trasporti S.p.A.
Massimiliano Gostoli**

Trieste, 28/05/2018